NEWS RELEASE

THE SHIMIZU BANK.LTD



令和 5 年 7 月 10 日 株式会社 清水銀行

株式会社えんおりによる『しみずSDGs取組支援サービス』のご利用について

株式会社清水銀行(頭取:岩山 靖宏)では、「しみずSDGs取組支援サービス」を通じて、 株式会社えんおり(本社:静岡県 浜松市東区北島町445、代表取締役 袴田 英徳)が、SDGs宣言を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【企業概要】.

会	社		名	株式会社えんおり
所	在		地	静岡県浜松市東区北島町445
代	表		者	袴田 英徳
事	業	内	容	業務用浴衣の染色加工および製品の販売業者
SDO	G s へ の	取り	組み	当社は静岡県浜松市にて1972年3月に会社設立。国内のホテルや旅館等に対して業務用浴衣の染
				色加工および製品の販売業を営んでおります。会社設立し50年以上が経過、環境保全に対する意識
				も持ちつつ、品質の高い日本製の浴衣を提供してまいります。今後も、人との繋がりを大事にし、全社
				員一同、協力しながら精進してまいります。
				また、従業員が安心して働くことができる労働環境の整備や、社会貢献活動への参加を通じて、持続
				可能な社会の実現に努めていきます。

※株式会社えんおりの「SDGs宣言」は別紙をご参照ください。

以 上

<ニュースリリースに関するお問い合せ>

清水銀行 ソリューション営業部 石山 TEL:054-366-9992





株式会社えんおり SDGs宣言

当社は国連が提唱する「SDGs(持続可能な開発目標)」 に賛同し、持続可能な社会の実現に向けて取り組んで まいります。

> 令和5年6月30日 株式会社えんおり 代表取締役 袴田 英徳

SDGsの達成に向けた取り組み

労働環境の整備

従業員の力を最大限に活かす事 ができる環境を整備します。

【具体的な取り組み】

- 火災防止による労働安全性の徹底





安心・安全な浴衣づくりを行う為に 環境に配慮した取り組みを実施し ます。









- 有機溶剤健康診断を実施
- ・ダイバーシティ経営の促進



【具体的な取り組み】

- ・自社水源等使用量の管理・記録の徹底
- 端材も捨てずに他製品へ再利用
- ・化学薬品等の河川放流厳禁

品質の高い製品提供

えんおりの浴衣は全て日本製。引 き継がれる職人技による「日本製」 の製品づくりを大切にしています。

【具体的な取り組み】

- ・浪輪NAMIWA:暮らしに「粋」をブラスする日本古 来の浴衣を開発
- ・バルビPALPI:和洋の垣根を越えた柄を使用し たマルチウェアを開発





社会貢献 地域貢献

創業から半世紀、さまざまな方に 助けられている事を忘れる事なく 業務に邁進します。

【具体的な取り組み】

- ・日本赤十字社への募金活動及び提携
- 国内及び地元の原材料を製品に活用
- 地元自治会への寄付活動支援





SUSTAINABLE GOALS



SDGsとは、Sustainable Development Goals(持続可 能な開発目標)の略称で、2015年9月に国連で採択さ れた2030年までの国際目標。持続可能な社会の実 現に向けて17のゴール(目標)と169項目のターゲット (達成基準)から構成されている。